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l ATA DA NONA REUNiAO ORDINARIA DO CONSELHO FISCAL DA AMAPA

2　PREVIDENCiA－COFISPREVDOAN02013，

3

4　AosvinteesetedIaSdomesdenovembrodoanodedoismiIetreze，noauditerioda

5　AmapaPrevidencia－AMPREV，SituadoaRuaBingaUchea，nO・dez，CentrC．Macapa－

6　AP，aSquinzehorasetmtamimtOS，teVeinicioanonareunia°OrdinariadoConselh°

7　FiscaIdaAmapaPrevidencia－COFISPREV，nadirecaodoConselheiroPresidente，

8　Benedito Baiieiro Ferreira，o qual cumprimentou os ConseIheiros em seguida

9　aPreSentOuOITEM O1－2ditaldeConvocacaonumero，Zero，doze，dedois miIe

lO treze，°qualconvoca os Conseiheiros TituIares pala fazerem－Se PreSenteS neSta

ll SeSSaoiTEM O2－Verificacao de quomm；foram chamados nominaimente os

12　ConseIheirOSnaSeguinteo巾em：BenedjtoBalieiroFerreira，preSente，MarIticiode

13　AlmeidaSouza，PreSente，AnataideJesusPiresdeOliveira，auSente．rePreSentado

14　PeioseuSuplenteRosivalNazarenoFortunatoMonteiro，GlaucioMacieIBeze町a，

15　auSente，PedroIvan Seabra dos SantosJdnior，auSenle．Marialzolina Oiiveira

●藷　謙語嵩蕊蕊蕊認諾書誌盛業諜蕊嘉謙畿
18　Bezerra，jus珊ca爪amSuaSauSenCias．0Presidenteinformouqueconformeconversa

19　ComOChefedeGabinete，DeicioMagalhaes，飾00uaCertadoqueser自feitoaindicaeao

20　e Pubiicaeao dos dois membros que estao faltando neste Conseiho．ITEM O4－

21　ApreciacaoeAprovaeaodaAtada8aReuniaoOrdinきLriade2013；OPresidente

22　Coiocouparaapreciaeaoeapdsvotaeao・Deliberaeao：Aprovadoporunanimidade

23　devotosaAtada8aReuniaoOrdinamiade2013doConselhoFiscai，Emseguida

24　0Presidenteinfomouqueorelat6riodasegundavisitaaDiretoriadeBeneficio．supnu

25　0Pnmeir°relatdriodapnmeiravisita，eIabo帽dopelaConseiheiraMariaIzoiina．motivo

26　PeIoqualnaofoi∞locadoemvotaea〇・〇Presidenteinformouainda，quenaohouve

27　nenhuma respostaquantoasrecomendae6esencaminhadasa PresIdencia．noque

28　tangeoSProbIemasencontJadosna DiretoriadeBene惰ciomencionadosnoreIaterio

29　davisita・OConseIheiroMonteimfatouquesehouveasoiicitaeaodaDiretoraquanto

30　aoSPrOblemasiden朋cadosnaDilretOnadeBeneficios，deveserabertoumpro∞SSo

31　administrativoparaapurardequemearesponsabiIidade，disseainda，queJaeSteVe

32　COnVerSandocomaDiretoradeBeneficios，oquaialegouqueosgestoresnaotem

33　foco na DiBEF，ConC言uiu dizendo que o atendimento esta precano，na°eXISte

●告詰ま詫雷光誅約諾器蒜経論器諾意詳認諾
36　aPuradodequemearesponsabilidadedafaItadegestaonaDiretonadeBeneficios．

37　ITEM O5－Distribuicao dasAnalisesdos Relateriosdas Aplicaeees Financeira

38　dos mesesdejaneiroaagosto de2013；O Presidentefalou queestes reiatt涌os

39　foram enviados em midia para os e－mails dos ConseIheiros．Todos confirmaram0

40　reCebimento．A∞nSeiheira MariaIzolina questionou que ainda nao recebeu os

41　proCeSS°SdedespesasdaAMPREV・OConseIheiroMonteriocoIocouquetemque

42　eStipularPraZOParaaentregadosdocumentossoiicitadosporesteConseiho．cas°

43　naOSeJaCumPridooprazo，devesercomunicadoaoTCEesoIicitartomadadeconta

44　eSPeCial．Em seguidaf°isolicitadaa preseneadocontadordaAMPREV，Sr、Paulo

45　Dantas，O quaIinfomou que os processos das despesas flcam arquiVad°S na

46　reSPonSab掴dadeda DiletoriaFinanceiraeAtuahaI．EmseguidaficouregIStradoque

47　∩°dlaSegulnteaConselheiraMariaIzolinaviraaAMPREVparave前carosprocessos

48　COmaDiretoraFinanceira・ApbsoPTeSidenteapresentouosprocessosdasapIICaeOeS

49　financeira．remetidos pe10Comite deInvestimentos，para analise e emissao de

50　PareCer・lTEMO6－0queocorrer：OPresidentelntOmOuquenaohouveresposta

5l SObrea soIicitaeaoPara Contrata（看ode

52　　014／2013－COFiSPREV／AMPREV．0Con

53　defInirosparametrossobreobedidoda

Independente，ConfomeMemo，no

0nteiroobservouqueestafaltando

independente，POreXemPl0，naarea

叫



●

daprevidencia●fazerarevisaodasaposentadorias∞∩∞didas．pmC－PaImenteasque

naoforamfeitasnoambitodaAMPREV・Apdsfi∞uregistradoqueserareheradoo

PedIdo・Emsegulda繭decididooagendamentodeumaleuniaoextraordinariaparao

dia O4／12／13，aS14h，Pa旧a tratarda divida previdenciaria e vermcar a data para

∞ntinuaeaodareunlaOeXtra°rdlnariaparadiscussaodasaIterae6esdo Regimento

intemoeelaboraGさOderecomendaGeesparaAdministraa aodaAMPREVeConselho

Estaduaide PrevidencIa・O ConselheilD Marlucio registrou que seJa Soiicitado a

PresidenciadaAMPREVovalorrealdadividaprevidenciaha，devidoadivergencia

dos valores que estao postados no site da AMPREV．n°que foiapresentado ao

Conseiho Estaduaie na nota de escIaleCimento emitido por aiguns membros do

ConseIho Estaduai，SoIicitarainda，quais as providencias que estao sendo tomada

Para00brara divida previdenciaha，e O andamento dostrabaihos realizados pela

Comissao deIevantamento de divida e credito previdenciari°d°S Poderes．0

ConseIheiroMonteiroregistroumaisumavez．quesejafeitoa∞braneaviajudicialda

divida previdenciaria dos vaIores em que os Poderesdevem para a AMPREV，Se

tiveremquecontestarqueselanaeSferajusGea，naosepodeticarsemreceberena°

tomarnenhumaprovidenciaserldoqueaAMPREVpossuiumjuridicoquep°defazer

estacobranea．Enadamaishavendoalratar，OSenhorPresidente，enCerrouareuniao

exatamenteasdezesseishorase請ntaeseteminutos，daquaieu，JosiienedeSouza

RodngueS，Secretaha，iavrei a presente ata，que Sera assinada peIos Senhores

MariaIzoIinaOIiveiraSantos：

ConseiheiraTituIar
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